

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

17. svibnja: Hodočašće na Trsat i kapitul bratstva
21. svibnja: Franjevačka tribina: "Opomene sv. Franje"
24. svibnja: Hodočašće Područnog bratstva u Kloštar Ivanić
31. svibnja: Majka Božja od Kamenitih vrata (sv. misa i procesija u 19 sati)
1. lipnja: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30
Ulazak kandidata u novicijat (pod Skupštinom)

✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

4. svibnja: "Nebeski glasnici" (6. god.) 10. svibnja: "Ancila" (5. god.)
5. svibnja: "Betanija" (12. god.) "Sv. Elizabeta" (5. god.)
6. svibnja: "Tabor" (13. god.) 17. svibnja: "Kruh" (22. god.)
"Brat Anđeo" (7. god.) 21. svibnja: Štefica Lacko (47. god.)
"Sv. Ljudevit kralj" (2. god.) 23. svibnja: Irena Gantar (51. god.)
7. svibnja: "Franjo" (14. god.) 26. svibnja: Barica Koren (57. god.)
"Poverello" (14. god.) 29. svibnja: "Izvor" (20. god.)
8. svibnja: "Cvjetići" (21. god.)
"Brat Jakoba" (3. god.)

✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

✠ KARITATIVNA GRUPA

Zahvaljujemo svima koji su svojim zalaganjem i svjedočenjem ljubavi u bratskom zajedništvu razveselili braću i sestre u potrebi tijekom Uskršnjih blagdana. U ponedjeljak 5. svibnja u 16.30 sati radni je sastanak grupe na koji se pozivaju svi koji se žele aktivno uključiti i poboljšati rad grupe svojim savjetima i konkretnom pomoći. Svi potrebiti se mogu javiti u sobicu tijekom dežurstva ili izravno povjereniku za Caritas (podaci su na oglasnoj ploči Bratstva).

✠ GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imat će svoje redovne susrete drugu i četvrtu srijedu u mjesecu, 14. i 28. svibnja, u 17 sati u Sigetu.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“ imat će zajedničku misu 5. svibnja u 11.30 sati u kapelici na Kaptolu. Dođite i podržite ih svojom molitvom. Grupa prima nove članove koji se trebaju najaviti na tel: 01/5588-917 ili 099/312-7749. Sljedeći redoviti susret grupe je 13. svibnja u 11 sati u Sigetu.

Savjeti socijalne radnice (Marina Cividini, dipl. socijalni radnik) će biti u srijedu 7. svibnja od 17.00 do 18.30 sati u sobici.

✠ GRUPA "RUŽE SV. ELIZABETE"

Molimo za svu našu braću i sestre u bolesti, a posebno one koji su se preporučili: Zdravka, Zdenko, Gordana, Božidar, Borka i Petra.

✠ GENERACIJSKE GRUPE

Potičemo sve grupe koje se ne sastaju da nađu sebi bliske grupe i tako obnove redovite susrete. Svi susreti su nam na rast u zajedništvu.

OBAVIJESTI

✠ FRANJEVAČKA TRIBINA

Nastavljaju se redovite tribine srijedom na temu "Opomena sv. Franje". Na redu su 9., 10. i 11. Opomena koje će pripremiti s. Sara Pindrić, b. Krešo Bello i s. Mirna Hornik. Materijali za pripremu i osvrti na prethodne tribine se mogu naći na našoj web adresi: <http://kaptol ofs.hr/oznake/opomene-sv-franje>.

✠ HODOČAŠĆE NA TRSAT

Na ovo tradicionalno hodočašće te ujedno i kapitul Bratstva dana 17. svibnja se kreće u 7 sati ispred Katedrale. Cijena puta je 70 kn, a prijave su moguće u sobici u uredovno vrijeme kod s. Snježane Beri.

✠ HODOČAŠĆE U ASIZ

Hodočašće pod naslovom "Stopama sv. Franje" organizira putnička agencija "Piligrin" od 20. do 25. lipnja po cijeni od 2300 kn uz mogućnost kartičnog plaćanja i akontaciju od 300 kn. Uključeni su prijevoz, smještaj, večera i doručak, vodič i duhovno vodstvo (fra Zdravko Lazić). Mjesta koja će se posjetiti su Sveta Marija Anđeoska, Asiz, La Verna, Carceri, Fonte Colombo, Greccio i Rivortorto. Prijave su moguće u agenciji na kontakte: 01 4666316, 099 4666316, e-pošta: piligrin@piligrin.hr, web: www.piligrin.hr.

✠ UMRLI

Dana 16. travnja je preminula naša sestra Matija Ivančić, s. Monika u 70. godini života. Zavjetovala se u našem bratstvu 19. studenog 2000. u generacijskoj grupi Abba.

Dana 27. travnja je preminula naša sestra Nada Lovrić, s. Marija u 82. godini života. Zavjetovala se u našem bratstvu 20. studenog 1993. u generacijskoj grupi Klara.

Molimo za naše pokojne sestre.

✠ DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Svota od 30 kn se može podmiriti uplatom na račun našeg bratstva s *pozivom na broj "100"* uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".

✠ DONACIJE I UPLATE

Svi prilozi se uplaćuju na žiro račun s *pozivom na broj* prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). **Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749. **Savjeti socijalne radnice** se mogu dobiti svake prve srijede u mjesecu u sobici od 17.00 do 18.30 sati.

RAST U ZAJEDNIŠTVU

✠ GODINA SV. LJUDEVITA

Započela je Godina sv. Ljudevita (25. travnja 2014. - 25. travnja 2015.) tijekom koje će se produbljivati poznavanje života našega sveca zaštitnika. Svi prigodni materijali se mogu naći na web adresi Nacionalnog bratstva <http://ofs.hr/godina-sv-ljudevita>.

✠ MEĐUNARODNA SKUPŠTINA FRAME

U Samoboru će se od 17. do 23. kolovoza održati II. međunarodna skupština Frame. Očekuje se sudjelovanje 50-ak sudionika iz 35 zemalja u organizaciji Predsjedništva Međunarodnog vijeća OFS-a i nacionalnih vijeća Frame i OFS-a. Dobrodošla je svaka pomoć za pokrivanje troškova organizacije, a nešto više informacija o tome se može naći na web adresi <http://frama ofs.hr>.

✠ NOVA UPRAVA PROVINCIJE

Na Kapitolu Hrvatske franjevačke provincije sv. Ćirila i Metoda za službu provincijalnog ministra izabran je fra Ilija Vrdoljak, a za službu vikara fra Ivan Matić. Za službu definitora Provincije izabrani su fra Petar Cvekan, fra Slavko Milić, fra Dragutin Bedeničić, fra Ratko Radišić, fra Milan Krišto i fra Josip Koren.

✠ SUUSKRSLI S KRISTOM

U biblioteci „Brat Franjo“ objavljena je knjiga „Suuskrsli s Kristom“ fra Zvezdana Linića, a može se nabaviti u sakristiji.

✠ MOLITVENA NAKANA ZA SVIBANJ

Za OFS i Framu u Oceaniji. Da budu oruđe Kraljevstva Božjega u kulturološkoj i vjerskoj različitosti u kojoj žive, na temeljima kršćanskog identiteta koji je vjeran i otvoren konstruktivnom dijalogu i suradnji za opće dobro. Oče naš.

NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da po primjeru sv. Franje s ljubavlju častimo Mariju, Majku Božju.**
- » **Da živimo Evanđelje u svakodnevnom životu po primjeru i zagovoru sv. Ljudevita.**
- » **Da zagovorom sv. Klare molitvom i pokorom čistimo duše i budemo vjerni.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXIII, br. 5 (375) - 4. svibnja 2014.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

U Marijinu smo mjesecu. Marijin život je događaj povijesti spasenja. Marijin život je iskustvo Crkve o važnosti one koja je rodila Sina Božjega.

Sv. Franjo je Majku Božju obasipao neizrecivom ljubavlju zato što nam je dala brata, uzvišenoga Gospodina. Mariju je nazivao Gospodinovom palačom, šatorom, kućom, odjećom, sluškinjom i majkom. Njoj je molio posebne pohvale, upravljao prošnje, prikazivao osjećaje. Postavio ju je da bude odvjetnica Reda i u njezino je naručje smjestio svoje koje je ostavio da ih ona do kraja zaštićuje. U Marijinoj crkvi Porcijunkuli je utemeljio Red, tu je želio i umrijeti.

Ova iskustva iz života sv. Franje nas podsjećaju da je Gospodin u Mariji s nama. Nabrajajući i spominjući se divnih i čudesnih Božjih djela, mi se spominjemo i Marije. Zbog Marije blagoslivljamo Boga. U otajstvo Krista spada ne samo on, Krist, Glava Crkve, nego i čitavo njegovo otajstveno tijelo, Crkva, a tu je na prvom mjestu njegova Majka. Stoga od najstarijih vremena svoj najsvetiji čin u Prvom kanonu svete mise liturgija izriče molitvom: "U zajedništvu s cijelom Crkvom častimo uspomenu ponajprije slavne Marije, vazda Djevice, Majke Boga i Gospodina našega Isusa Krista."

Da blago Marije bude i naša svojina, težimo da joj budemo što sličniji. Na krštenju su naše duše bile čiste i bijele. Postali smo na krštenju djeca Božja i djeca Marijina. Nismo uvijek bili vjerni. Moramo duše čistiti molitvom i pokorom. Nimalo nam neće koristiti ako se samo divimo Mariji, ako njezina ljepota i čistoća ne prožmu i naše duše i naša srca. Svladavajmo zle sklonosti, bježimo od grijeha jer je grijeh uzrok svih naših nevolja i ljubimo Boga. Ljubiti Boga je početak i izvor prave naše sreće i radosti. Budimo hrabri, u tome nam svesrdno pomažu sv. naš otac Franjo i Blažena Djevica Marija.

fra Petar Cvekan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

